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Notulen Algemene Ledenvergadering, woensdag 13 september 2017, 19.00 
Locatie: Sweelinckzaal, Drift 21, Utrecht 
Aanwezig: Daan van Midde, Maurits Luiten, Nick van der Horst, Ivo van Arendonk, 
Meryem van Gelder, Sjoerd van Hoenselaar, Martijn Kool, Omar Bugter, Richard 
Tessensohn, Pepijn Hoekstra, Floris de Hart, Myrthe van Niekerk, Willemijn Schuiling, 
Wiebe Reints, Magali Reijneveld, Marie van den Bergh, Caroline Kreysel, Esther Martens, 
Bart Blokland, Timo Houtekamer, Mayte Beekman, Luke de Bruijn, Kelly Hogervorst, 
Castor van Dillen (voorzitter), Bram Benthem (notulist), Lars op de Laak, Engelina 
Kuiken, Emma Broekman, Gerben Hospers, Marin Kuijt, Yvonne van Laarhoven, Marwa 
Gohar Elanany, Thomas van Royen, Daniël van Beek, Thomas Markhorst, Eef Brands, Elly 
Lewin, Job Brunner, Lynn Snel, Lieke Pieters, Lucy Visser, Marco Hol, Veerle van Dijke, 
Jacob Uwland, Annefloor Robijn, Judith Smitskamp. (46 aanwezigen) 
 
Noot secretaris: machtigingen 
Voor deze ALV zijn de volgende machtigingen ontvangen en goedgekeurd: 
- Caro Kreysel stemt voor zichzelf en voor Hans Meulendijks, bij punt 9, ‘Verkiezing 92ste 
kandidaatsbestuur’; 
- Ivo van Arendonk stemt voor zichzelf en voor Julian Dubbeld bij alle punten waar 
instemming vereist is; 
- Inge van Dieën stemt voor zichzelf en voor Hannah de Korte bij alle punten waar 
instemming vereist is; 
- Yvonne van Laarhoven stemt voor zichzelf en voor Manon van de Schootbrugge bij alle 
punten waar instemming vereist is; 
- Jacob Uwland stemt voor zichzelf en voor Loes van Bergen bij alle punten waar 
instemming vereist is; 
- Maurits Luiten stemt voor zichzelf en voor Kas van der Horst bij alle punten waar 
instemming vereist is. 
 
Dit brengt het totaal aantal mogelijke stemmen voor deze ALV op 52. 

1) Opening 
Castor opent de vergadering om 19.00. 
     
2) Vaststellen agenda 
Castor: leuk om jullie allemaal hier te zien.  
   
3) Bespreking notulen ALV, 28-06-2017      
Over de eerste twintig pagina’s zijn geen opmerkingen. 
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Castor: zijn er opmerkingen over pagina 21? 
 
Floris: ja, ik zeg daar ‘het is niet het probleem van jullie opvolgers’, maar ik bedoel juist 
dat het wel hun probleem is, dus van een eventueel 93ste bestuur, en die situatie is prima 
zo.  
 
Castor: dank voor de opmerking. 
 
Over de resterende pagina’s zijn eveneens geen opmerkingen. 
 
4) Mededelingen van het bestuur 
- Stand van zaken statutenwijziging 
Castor: De nieuwe statuten liggen inmiddels bij de notaris en kunnen in werking gesteld 
worden na ondertekening van de personen in kwestie. Dit zal onder de 
verantwoordelijkheid vallen van het eventuele 92ste bestuur. Bram heeft daarnaast ook 
contact opgenomen met het kandidaatsbestuur en de Statutencommissie over de stand 
van zaken.  
 
- Stand van zaken terugbetaling Amelandreis 2015 
Castor: Wat betreft de stand van zaken rondom de terugbetaling van de Amelandreis 
van 2015 kan ik vermelden dat Lars daar afgelopen week succesvol mee bezig is 
geweest. Als het goed is krijgt/heeft iedereen zijn geld teruggekregen en is deze zaak 
daarmee afgerond! 
 
Lars: ik heb het dinsdag over gemaakt, dus het zou kunnen dat het nog niet op je 
rekening staat.  
 
5) Eindbespreking beleidsplan 91ste bestuur 
Castor: Nu is het tijd voor de eindbespreking van ons beleidsplan. We hebben het al vier 
keer doorgenomen, dus het is misschien niet zo interessant om dat weer helemaal te 
doen. Tevens zal ik in januari ons jaarverslag presenteren, dus dan is er ook ruimte om 
vragen te stellen. Mede daarom vind ik dit een mooi moment om enkele dingen die op 
ons pad zijn gekomen het afgelopen jaar uit te lichten. Bovendien hebben onze 23 
commissies een geweldige diversiteit aan activiteiten georganiseerd.  
Allereerst hebben we in het kader van professionalisering enkele zaken opgestart. Zo 
hebben Emma en ik aan het begin van het afgelopen collegejaar een promotieplan 
geschreven, is Lars bezig geweest met het afsluiten van een 
aansprakelijkheidsverzekering. Daarnaast zijn we actief geweest in het uitzoeken van de 
verschillende mogelijkheden op het gebied van internationaliseringsbeleid en de 
communityvorming van de vernieuwde verdiepingspakketten binnen de Bachelor 
Geschiedenis. Ook hebben we de kamer, de levensader van de UHSK, de nodige upgrades 
gegeven. Naast het feit dat we, net als besturen voor ons, getracht hebben het klimaat te 
verbeteren, hebben we er ook voor gezorgd dat er een nieuwe computer, muziekboksen, 
kleed en een draagbare microfoonspeaker zijn aangeschaft. Niet te vergeten hebben we 
financieel een voortreffelijk jaar gedraaid, Lars zal dat over enkele minuten aan jullie 
tonen.  
  Graag wil ik ook even de aandacht schenken aan de enorme hoeveelheid 
commissies die de UHSK herbergt. Commissies zijn immers de armen, benen en romp 
van deze prachtige vereniging. Allereerst de Aanzet. Deze commissie heeft, zij het met 



enige vertraging, drie goede en inhoudelijke Aanzetten geproduceerd. Mede dankzij het 
door Gerben afgesloten drukcontract hebben de Aanzet en de Argus een stuk 
professionelere uitstraling gekregen. De Argus heeft naast het uitbrengen van vier 
Argussen ook nog twee inhoudelijke activiteiten georganiseerd. Een enerverend dictee 
en een grensverleggende Literaire Avond. De Acquisitiecommissie heeft er samen met 
Gerben voor gezorgd dat er een stuk meer geld opgehaald is bij het Boekenfonds dan 
inbegroot, mede hierdoor is de commissie een succesvolle nieuwe weg ingeslagen. De 
Activiteitencommissie stond ook het afgelopen jaar weer garant voor enkele escalerende 
activiteiten, waarbij ik een magische Cantus niet onbenoemd wil laten. De 
Alumnicommissie is helemaal opgebloeid met het opstarten van het Coachproject. Ook 
het komende collegejaar is het weer mogelijk om een leuke, leerzame kijk te krijgen op 
de arbeidsmarkt. De Archiefcommissie heeft er, naar mijn mening, op succesvolle wijze 
voor gezorgd dat het bestaan en onderhouden van het UHSK-archief weer tikje sexy’er is 
geworden. Ondanks de nodige strubbelingen heeft de Beeldcommissie weer enkele 
pareltjes van posters afgeleverd. De Carrièrecommissie heeft een enorm actief jaar 
gekend. Naast het organiseren van onder andere twee workshops en bedrijvendagen 
heeft de commissie ook een goede bijdrage geleverd aan de succesvolle Carrièredag. De 
Dramacommissie heeft half mei onder bezielde leiding van Judith en Matthias een 
intrigerend stuk afgeleverd. De Eerstejaarsraad heeft er zoals elk collegejaar mede voor 
gezorgd dat de eerstejaarsstudenten goed geïntegreerd zijn in de UHSK. De 
Excursiecommissie heeft werkelijk waar drie fantastische reizen afgeleverd! Veelal kan 
ik mij van de nachtelijke uurtjes slechts sporadisch wat herinneren. Tja, dan de 
Feestcommissie, die staat altijd garant voor mooie feestjes en afgelopen jaar zelfs een 
samenwerking met Stichting Art. Wat betreft de Filmcommissie zal ik zeker de vertoning 
van Il Divo niet vergeten. Gedurende deze film heb ik toch wel een goede indruk 
gekregen van de Italiaanse politiek. Het gala was weer geweldig en wat betreft de 
HistoriCie heb ik mij ontzettend vermaakt op de dagtripjes naar Gouda en Maastricht 
(dit in samenwerking met de UBO). De UBO heeft bovendien samen met Engelina een 
volledig nieuwe activiteit georganiseerd, namelijk de Onderzoeksparade! Wat betreft de 
Holocaust Memorial Day staat mij het praatje van Leen mij nog goed bij. Indrukwekkend 
om meer te weten te komen over de reactie van een groot instituut als de Universiteit 
Utrecht op al de gebeurtenissen tijdens de Tweede Wereldoorlog. Gedurende de 
activiteiten van de MusiCie heb ik weer enorm gedanst  en meegezongen; Jacob weet het 
nog goed. Niet te vergeten waren zij één van de initiatiefnemers van het wederom 
organiseren van de Cultuurnacht! Oh ja, als ik mijn moeder geloven was het weer een 
mooie Ouderdag. Toch belangrijk dat de achterban goed in de gaten krijgt wat voor 
vereniging de UHSK is. Het Politiek Café stond garant voor succesvolle activiteiten 
afgelopen jaar. Het verkiezingsdebat in de Senaatszaal was zelfs uitverkocht! Van het 
Symposium in de Diesweek van afgelopen jaar zal ik het mini-college in 
dystopische/utopische filmgeschiedenis van Klaas de Zwaan niet snel vergeten. Tot slot, 
alle lof naar de Statutencommissie. Zonder hen hadden we nu geen nieuwe Statuten 
gehad. Statuten zijn toch essentieel voor een levendige vereniging en dat is de UHSK wel 
kan ik zeggen na afgelopen jaar. Lekker gewerkt allemaal jongens! 
 
6) Eindbespreking financiën 91ste bestuur 
Castor: dan geef ik nu graag het woord aan Lars. 
 
Lars: dan gaan we meteen door naar het belangrijkste deel van de ALV: mijn cijfers! Kan 
iedereen het zien? Nee, natuurlijk niet. We hebben een inkomstenzijde. Ik kan alvast 



verklappen dat, toen  Gerben en ik dit jaar keken hoe veel geld we nog hadden, eigenlijk 
niet meer wisten wat we aan moesten met het geld. Ik zal een aantal dingen toelichten. 
Het Boekenfonds is meer dan zeshonderd in de plus geëindigd, een astronomisch 
bedacht: hartelijk dank voor de Acquisitiecommissie daarvoor. De Boekverkoop is 
minder erg uitgevallen dan we verwacht, we zitten maar 52 euro onder het inbegrote 
getal. Uiteindelijk is er nog 60,36 bijgekomen na de afrekening van het 90ste. We hebben 
uiteindelijk ruim duizend euro meer binnengehaald dan begroot, en dat hebben jullie 
(hopelijk) gezien.  
  Dan gaan we door naar de uitgavenzijde, waar jullie zelf grotendeels 
verantwoordelijk voor zijn. Laat ik beginnen met de hand in eigen boezem te steken: we 
hadden nog extra geld over met de Aanzet en Argus, want ik was uitgegaan van twaalf 
maanden voor beide maar omdat we het niet vanaf het begin van het jaar hadden, 
scheelde dat dus vier maanden. Ik zou graag de Feestcommissie er nog even uitlichten, 
daar wilde ik graag mee aan de slag en ik denk dat dat samen met Loes, Mayte en de rest 
van de FeCo erg goed gelukt is, ze staan nu slechts 21 in de min. Er zijn verder nog wat 
rode getallen, maar die zijn verder niet echt schrikbarend. 
  Dan ga ik door naar de bestuursuitgaven, als er verder geen vragen zijn. Wij 
hebben het extra geld zelf in dingen gestoken, zoals een DoMiBo met speciaal bier en 
pizza’s. Daardoor is de post Inkopen dus heel erg in de min gekomen, maar dat komt 
uiteindelijk helemaal goed. 
  Dan hebben we ook nog Overig; bij het bonusbudget houden we 537 euro over. In 
de Commissiebedankdag hebben we bijna tweeduizend euro meer gestoken; ik zei al 
eens dat de Commissiebedankdag een soort financieel afvoerputje is en ik ben een man 
van mijn woord. Verder hebben we bij Overig ook nog de nieuwe ledenpassen, het 
nieuwe tapijt en de nieuwe boxen, maar niet de computer – die zit echt bij 
investeringsgelden. Zoals verwacht gaan we met Vaste Lasten de min in, aangezien ik het 
laatste kwartaal van het betalingsverkeer nog moet betalen.   
  Uiteindelijk hebben we onder de streep dus 814 meer overgegeven, hetgeen 
betekent dat we ongeveer 200 euro over houden, waar nog een aantal kleine dingen van 
vandaag af moeten, we gaan waarschijnlijk dus wel in de plus eindigen. Zijn er nog 
vragen? 
 
Yvonne: geen vraag, maar ik wil jullie wel graag complimenteren met de manier waarop 
jullie de onverwachte meevallers hebben geaccommodeerd.  
 
Lars: nou, dankjewel! 
 
7) Driejarenplan            
Castor: Tijd voor de presentatie van een nieuw Driejarenplan voor de interne 
aangelegenheden van de vereniging. Naar aanleiding van het vorige driejarenplan en het 
vorig jaar geschreven plan voor de faculteit hebben we gekozen voor vier pijlers. 
 Allereerst de bestuurlijke structuur. Wij zijn van mening dat het goed voor de 
UHSK zou zijn als er een duidelijke structuur komt in de twee adviesorganen van de 
UHSK, de Kascommissie en de Senaat. De nieuwe structuur moet de inzichtelijkheid 
bevorderen en de kwaliteit van deze twee organen verbeteren. Mede door de recente 
statutenwijzigingen denken wij dat het van belang is om hier in de komende jaren mee 
aan de slag te gaan.  
 Ten tweede hebben we gekozen voor het begrip communityvorming. De UHSK is 
een grote community, maar er valt op enkele vlakken nog winst te behalen. De afgelopen 



jaar ingezette internationalisering zal in de komende jaren een grotere rol gaan spelen. 
Daarnaast blijft het belangrijk dat de UHSK op zoek blijft gaan naar nieuwe manieren 
van externe samenwerking en blijft het wezenlijk belang dat de vereniging een goede 
band behoud met de alumni.  
  Ook zijn er in de afgelopen jaren veel dingen veranderd in de bachelor. Het is 
voor de vereniging belangrijk om daar actief op te reageren. Mede daarom is de relatie 
met het departement verder geïntensiveerd de afgelopen jaren. Het is voor de 
vereniging in steeds grotere mate mogelijk om mee te praten over de kwaliteit van het 
onderwijs. Echter, er valt nog winst te behalen bij de evaluatie van het onderwijs vanuit 
de studenten. Ook is het van belang dat het departement veel betrokken wordt bij de 
activiteiten van de UHSK. 
 Tot slot valt er nog winst te behalen op enkele financiële punten. Vrijwel elk jaar 
heeft de UHSK te maken overschotten. Door dit aan te stippen in het driejarenplan 
hopen we dat besturen, maar ook de vereniging en commissies in een eerder stadium 
gaan nadenken over een goede besteding van deze overschotten. Daarnaast is het 
belangrijk dat het boekenfonds en de sponsortarget een grote inkomstenpost blijven. 
Deze posten zorgen er bijvoorbeeld voor dat de vereniging vitaal blijft en niet alleen 
vastzit aan de contributie. 
 Met dit driejarenplan hopen we ervoor te zorgen dat de UHSK in blijft spelen op 
grootschalige ontwikkelingen. Daarnaast dient de UHSK zichzelf altijd intern te blijven 
ontwikkelen en moeten er  nieuwe wegen gebouwd worden met het oog op de toekomst. 
Zijn er vragen? 
 
Floris: de afgelopen driejarenplannen zijn volgens mij niet echt ter stemming gebracht, 
dat doen jullie nu wel en dat vind ik eigenlijk wel een goede zaak. Betekent dit nu dat we 
komende besturen hier echt aan kunnen vasthouden, in plaats van dat het ergens 
achteraf belandt?  
 
Castor: dat lijkt me een zeer goede opmerking, een eventuele HR-commissie zou daar 
ook mee aan de slag kunnen gaan. 
 
Floris: top! Verder complimenten voor het driejarenplan, het steekt goed in elkaar. 
 
Castor: heeft er iemand bezwaar tegen het aannemen van het Driejarenplan? 
 
Er heeft niemand bezwaar. 
 
Castor: dan hebben wij bij dezen een nieuw Driejarenplan, voor de periode 2017 – 2020. 
 
Er wordt geapplaudisseerd.  
 
8) Presentatie 92ste kandidaatsbestuur 
Castor: dan geef ik nu graag het woord aan Esther. 
 
Esther: het leek mij handig als ik het deze keer alleen even ga hebben over de 
kernpunten en de zaken die we veranderd hebben ten opzichte van de vorige ALV. Onze 
kernpunten zijn nog altijd toekomstgerichtheid en verbinding. Dit heeft er mee te maken 
dat we een aantal plannen hebben die niet te realiseren zijn in één jaar en dat we graag 
de verbinding tussen leden willen stimuleren. 



  Ik wil graag beginnen met internationalisering. Met de taal- en cultuurcursussen 
zijn we druk bezig, er is al contact gelegd met Awater. We willen aan het eind van blok 1 
er definitief mee beginnen. We hebben ook al iemand gevonden die een cultuurcursus 
wil geven, over het Nederlandse landschap en de Nederlandse geografie. De 
International Day is al bijna helemaal gerealiseerd, Leen Dorsman komt spreken, we 
gaan spelletjes spellen en pannenkoeken bakken. We zijn ook druk bezig met het 
buddysysteem, er komt zo snel mogelijk een oproep waarna je je kan aanmelden. We 
gaan het in groepjes doen, je kunt je als buddyduo aanmelden en dan krijg je twee of 
meer internationale studenten om te begeleiden; dat moet de ongemakkelijkheid 
tegengaan.  
  Wat betreft duurzaamheid: het duurzaamheidsdocument bevat dingen die we in 
één jaar willen realiseren, en gedurende het jaar willen we daar verder aan werken om 
het door te geven aan een eventueel volgend bestuur.  
  Wat betreft onderwijsbeleid: de naam ‘Onderwijsparade’ valt toch niet onder 
copyright, dus die mogen we gewoon gebruiken. We hebben verder Josi Smit toegevoegd 
aan het overleg van de voorzitters van de Alumnicommissie en Carrièrecommissie. We 
hopen op mooie vooruitgang in discussie over arbeidsmarktoriëntatie. 
  Dan naar de HR-commissie: we hebben besloten om de secretaris voorzitter te 
maken van deze commissie. Zo willen we twee zaken combineren: het bestuur is er 
direct mee bezig en draagt de verantwoordelijkheid meteen al, terwijl leden nog steeds 
actief mee kunnen denken over de fundamenten van onze vereniging. 
  Dan door naar het Eerstejaarsbeleid: de EJR wordt nu die Eerstejaarscommissie. 
We hebben daarnaast bij de introductie veel animo bemerkt voor het couchsurfen, dus 
we willen het zo snel mogelijk opzetten en kijken of we misschien met het eerste feest 
mensen al een bank kunnen bieden. 
  Een belangrijk punt van ons beleidsplan was de nieuwe website in ons 
beleidsplan. Dat hebben we er nu uit gehaald, naar aanleiding van de discussie op de 
vorige ALV. We willen ons nu gaan concentreren op verbeterpunten voor de huidige 
website en dat willen we eerst gaan doen met Studio Plakband, goed inventarsieren wat 
zijn ons kunnen bieden en dan pas daarna verder kijken naar andere aanbieders. Zijn er 
vragen?  
 
Floris: allereerst vraag ik mij af: willen jullie een nieuwe huisstijl introduceren? Ik zie 
namelijk weinig UHSK op de powerpoint. 
 
Er wordt gelachen. 
 
Esther: mijn excuses daarvoor, dat ligt aan mij. 
 
Floris: ik heb een vraag over het Eerstejaarsbeleid. De EJR, een fantastisch archaïsch 
mooie naam, wordt nu verwijderd! Waarom? 
 
Esther: volgens ons dekt ‘commissie’ een andere lading dan ‘raad’, zoals dat werd 
aangekaart op de vorige ALV. 
 
Floris: denk je echt? 
 
Er klinkt instemmend gemompel uit de zaal. 
 



Marwa: ik wilde graag zeggen dat ik dat couchsurfen echt een supervet idee vind.  
Esther: voor dat idee hebben we Bram te danken. 
 
Thomas M: is er voor dat couchsurfen een beetje animo bij oudejaars? 
 
Esther: dat gaan we zo snel mogelijk uitzoeken. 
 
Nick: over de duurzaamheid, de EJC zou bijvoorbeeld duurzamer moeten gaan koken, is 
dat doorberekend in het financieel beleid? 
 
Esther: nee, dat is het nog niet; als er daarmee probleem ontstaan, dan lijkt me dat een 
mooie situatie om het bonusbudget aan te vragen. 
 
Marco: voor het zomerreces hebben we natuurlijk die discussie gehad over 
bestuursvorming. Er is toen een aantal ideeën geopperd en ik vroeg me af of jullie daar 
als aankomend bestuur over na hebben gedacht. Wat gaan jullie doen? 
 
Esther: bestuursvorming is nu naar het HR verplaatst en HR-commissie gaat daar dus 
naar kijken. Ik denk dat het een heel mooie commissie is om juist ook daarnaar te kijken. 
 
Yvonne: hoe gaan zij daar dan naar kijken? Gaan ze vragen wat leden het over het 
algemeen willen? Gaan ze bij andere vereningen vragen? 
 
Esther: we willen inderdaad rondkijken wat de mogelijkheden zijn, en dan 
waarschijnlijk ook een discussieavond organiseren. 
 
Myrthe: ik wil jullie nog even complimenten geven voor de kernwaarden. 
 
Esther: dankjewel! Dan geef ik nu het woord aan Timo. 
 
Timo: naar aanleiding van de vorige ALV en een aantal vergaderingen zijn er enkele 
veranderingen op de begrotingen doorgevoerd. Die zal ik nu even bespreken, ze zitten 
allemaal aan de uitgavenkant. Kan iedereen het zien? 
 
Zoals te doen gebruikelijk: nee. 
 
Timo: nee, het is lastig he. Er komt honderd euro extra bij de Alumnicommissie, wat 
meer bestedingsruimte oplevert voor de grotere activiteiten die ze doen. Er gaat 100 
euro extra bij EJC weg, naar aanleiding van opmerkingen op vorige ALV: ze hadden 
namelijk vaak geld over. De 500 euro bij de Excursiecommissie komt weer terug, maar 
daar zijn verder geen richtlijnen aan gebonden: het staat de ExCom vrij om te bepalen 
hoe en waar ze dat willen aanwenden. 
  Dan gaan we door naar Bestuursactiviteiten. We hebben Activiteiten verhoogd 
naar 2000 euro, dat is ook wat een mooier getal en dan hebben we net wat meer 
bestedingsruimte. We trekken honderd euro extra uit voor de verjaardag van Mevrouw 
van Winter, dat is dus evenveel als de VDD-lezing. 
  De Fluctuerende kosten zijn met 320 verlaagd. De nieuwe website is uit het plan 
gehaald, dus extra betalingsverkeer hoeft ook niet meer betaald te worden. Dat zorgde 
er dus ook voor dat we andere posten omhoog konden gooien. 



  Wat betreft de Ledenpassen leek het ons handig om te zorgen voor een goede 
voorraad, dat is wel zo netjes en eerlijk. De Post Nieuwe Website is natuurlijk ook 
verdwenen. Zijn er vragen over? 
 
Thomas M: er zijn net 500 ledenpassen besteld toch? 
 
Timo: klopt, maar we hebben nu wel heel veel eerstejaars. 
 
Lars: je koopt eigenlijk sowieso altijd ledenpassen voor het jaar daarna, niet voor je 
eigen jaar; interen op een reserve die een bestuur dan weer zou moeten aanvullen. 
 
Thomas M: laat ik me dan niet meer in mengen. 
 
Floris: de Aanzet komt geld tekort voor wat zij willen, ik zie hier dat jullie er niet op 
hebben ingespeeld, gaan jullie daar alsnog wat meedoen? 
 
Timo: we gaan opnieuw naar het drukcontract te kijken voor de Aanzet, de Commissaris 
Extern gaat dat dan doen. We kennen de deals nog niet, maar gaan er dus wel mee bezig 
en willen de mensen van de Aanzet dus wel tegemoet komen.  
 
Floris: ik vind het goed dat jullie de Alumnicommissie tegemoet komen, maar ik vind 
honderd euro nog een beetje aan de schrale kant, waarom niet gewoon een rigoreuze 
klap meer? 
 
Timo: we hadden beperkt budget te verdelen, en andere commissies wilden we ook 
graag tegemoet komen. De Alumnicommissie heeft al geld van het departement 
gekregen afgelopen jaar. Sommige commissies kunnen dat niet krijgen. 
 
Pepijn: ik vind het een beetje raar. De ExCom had de vorige keer (i.e., de vorige ALV in 
juni) nog geen geld nodig; dan kan dat toch naar de Aanzet en de Alumnicommissie 
 
Timo: ExCom schiet sowieso weinig op met 100 of 200, dus vandaar dat zij wel zo’n 
grote klap hebben gekregen. Wat overbleef is naar de Alumnicommissie gegaan. Dat is 
dus onze besluitvorming geweest. 
 
Willemijn: bedankt voor die honderd euro. We (i.e., de Alumnicommissie) kunnen ook 
geld delen met Carrièrecommissie. Daar hebben we het de vorige keer over gehad, komt 
vast goed. 
 
Timo: fijn om te horen. 
 
Yvonne: ik heb zelf in Alumnicommissie gezeten, en die commissie leent zich perfect om 
het bonusbudget aan te vragen, je kunt er veel nieuwe ideeën op doen.  
 
Esther: dan kom ik nog heel even terug, want we gaan nog even naar de functieverdeling 
kijken. De Alumnicommissie is nu naar de Commissaris Onderwijs gegaan, verder is er 
niks veranderd. De Commissaris Onderwijs gaat namelijk aansluiten bij 
tweemaandelijks overleg met Alumnicommissie, Carrièrecommissie en Josi Smit. Rest 
mij alleen nog te zeggen dat we er heel veel zin in hebben en dat we heel graag aan de 



slag gaan. 
 
9) Verkiezing 92ste kandidaatsbestuur 
Castor: Dan gaan we nu over tot de verkiezing van het 92ste kandidaatsbestuur. Jullie 
ontvangen allemaal een stembriefje en na invulling kunnen jullie die inleveren bij één 
van de bestuursleden. Dan wil ik nu iedereen die een machtiging heeft vragen om naar 
voren te komen, daarna vraag ik iedereen om nog even te blijven zitten tot je een 
stembriefje in ontvangst hebt genome. Vervolgens is het tijd voor een kwartiertje pauze. 
 
Castor pauzeert de vergadering om 19.43. 
--- Pauze --- 
Castor hervat de vegadering om 20.01. 
 
10) Uitslag stemming: eventuele benoeming 92ste bestuur 
Castor: Met 36 stemmen voor, 3 stemmen tegen en 13 onthoudingen hebben we een 
nieuw bestuur. 
 
Er wordt geapplaudisseerd.  
 
11) Décharge 91ste bestuur 
Castor: Poe, dan is nu het moment gekomen om een periode af te sluiten en is het tijd om 
melancholisch te worden. Meer dan twee jaar geleden ben ik begonnen aan dit prachtige 
avontuur. Ergens eind februari 2015 had ik met Bram afgesproken voor een oriënterend 
gesprek in Café Marktzicht. We besloten al gauw om Engel te vragen een bestuur te 
vormen met ons. Tot in de zomermaanden van 2015 hebben we gediscussieerd over wie 
wij erbij wilden vragen. Uiteindelijk zijn Lars en Gerben na de zomervakantie  bij ons 
aangesloten, de details bespaar ik jullie. Tenslotte stapte Emma op de dag van de ALV 
van 28 juni 2016 in om de groep te versterken. Aansluitend op de komst van Emma wil 
ik nog even wat zeggen. Emma, ik heb nog steeds ontzettend veel respect voor jouw 
instelling gedurende de vakantieperiode voordat ons bestuursjaar startte. En tot op de 
dag van vandaag vind ik het jammer dat je niet met ons hebt kunnen genieten van het 
idyllische huisje van de ouders van Bram in het snikhete Italië. Goed, nadat we compleet 
waren ontstond er direct een goede chemie, iedereen vond zijn plek in de groep en nam 
deel aan de discussies en dolletjes. Gevoed door de goede verstandshouding stonden we 
dan ook na een lange tijd van voorbereidingen te trappelen om in september 2016 te 
beginnen aan het bestuursjaar. 
 We  hebben door het jaar heen ontzettend veel prachtige dingen beleefd. Zo 
hebben we vanaf het begin van het jaar getracht om overal waar we aanwezig waren 
twaalf bier te bestellen, want ja dan heb je er voor elke hand één. Uiteindelijk 
resulteerde dit soms in beschaamde taferelen, waarbij ik de halfvolle bar met 
doodslaand bier bij een UBV-feest in de Poema nog goed voor ogen heb. Tevens kwam 
het woord smerig vaak naar voren bij het persoonlijke rondje op de bv’s, waarbij wij 
elkaars privéleven tot achter onze toompjes en baarheupen uitplozen. Zware momenten 
tijdens vergaderingen, borrels en activiteiten wisselden we af met veel gekkigheid. We 
herinneren ons allemaal nog wel de avonturen van Gerben en Lars, die gewapend met 
schilden, zwaarden, kruisbogen, nepvogels en hersenen door de Drift banjerden. 
Ondanks deze excessen hebben we het altijd voor elkaar gekregen om zeer effectief te 
vergaderen en hebben we ervoor gezorgd dat onze doelstellingen gehaald werden. Wat 
deze doelstellingen waren, kun je beter in een andere context vragen aan één van mijn 



mede-hoofdrolspelers in dit verhaal.  
 
Tja, hoe moet je zo’n jaar in het kort beschrijven. Volgens mij hebben we uiteindelijk de 
vereniging aardig in leven gehouden? Dat zegt genoeg toch? Al met al hebben we 
allemaal erg veel geleerd, onszelf en elkaar beter leren kennen, maar bovenal hebben we 
gewoon ontzettend veel lol gehad. Het moment waarop we in de laatste week van de 
vakantie en na twee maanden weer BV’den op de kamer kan ik me nog goed voor de 
geest halen. Tijdens deze BV leek het alsof we geen vakantie gehad hadden gehad. 
Gerben die zijn uitgebreide arsenaal aan vieze grappen oprakelde, Lars die zijn haat ten 
opzichte van de mensheid predikte, Engel die af en toe haar blik kwijt was, Bram die zijn 
parate kennis toonde en Emma die terwijl ze kattenfilmpjes keek enkele rake 
opmerkingen plaatste. Tja, en ik moest dat zooitje ongeregeld coördineren. Het was een 
zware, maar nobele taak. Ik vind dit dan ook een geschikt moment om mijn mede-
bestuursleden nog even in het zonnetje te zetten.  
 
Beste beste Gerben, of ik moet ik je Zlatan, Ricky, Feutje Hospers of pikkie  noemen. Ik 
weet het niet meer. Wat ik wel weet is dat we samen vele malen, helemaal naar de 
Parijse Tivoli zijn gegaan of anders gezegd dat we figuurlijk veelvuldig een niet nader te 
benoemen Afrikaans land met veel grondstoffen bezocht hebben. Het was altijd erg 
vermakelijk om met jou de vele constitutieborrels te bezoeken! Terwijl jij de nodige 
alcoholische versnaperingen achterover sloeg werkte jij het afgelopen collegejaar als 
een paard. Vrijwel zonder onze/mijn hulp heb je er een Departementsreis naar 
Straatsburg uitgepoept. Ik gebruik het woord uitgepoept niet zomaar, want poepen is 
ook iets wat je dankzij de nodige kopjes koffie en glaasjes karnemelk veelvuldig deed het 
afgelopen jaar. Ook heb je eigenhandig het Drukcontract met Blad.nl afgesloten en 
samen met de Acquisitiecommissie onze sponsor- en boekenfondsdoelstellingen 
overtroffen. Niet te vergeten was je ondertussen nog praeses van SGN en rockte jij 
VIDIUS alsof het een bal op weg naar de kruising was die je op zondag veelvuldig moet 
tegenhouden. Gerben, het was mij werkelijk waar een eer en een waar genoegen om 
samen met jou het 91ste bestuur des UHSK te vormen. We hebben geweldige avonturen 
beleefd en ik ben er vrij zeker van dat we er nog veel gaan beleven de komende jaren. 
Zeker gezien het feit dat je aanvoerder bent van mijn voetbalteam. Ik had graag nog de 
nodige legendarische uitspraken van jou genoemd of enkele anekdotes over jou verteld 
– ik heb ze allemaal in een opschrijfboekje bijgehouden-, maar velen zijn te schandelijk 
om op de ALV te parafraseren. Gerben, ik hoop dat we nog vaak, maar ook weer niet te 
vaak, Chop Chop zullen eten of samen met Lars een gerecht aangemaakt met roomboter 
zullen nuttigen. Tot slot wil ik zeggen dat als er iets is dat ik van jou geleerd heb, dat het 
volgende is: Het belangrijk is om vooruit te kijken en datgene wat gebeurd is achter je te 
laten. Het is voor jou tijd voor een nieuwe levensfase waarin je gaat afstuderen, een 
oudheidmaster gaat volgen en epische zeilavonturen gaat beleven. Ja Gerben, ondanks 
het feit dat we onze bestuurstaken nu gaan overdragen ben ik ontzettend benieuwd naar 
wat er allemaal op je pad gaat komen de komende tijd. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Beste Emma, wanneer ik terugkijk op wat jij allemaal gedaan hebt het afgelopen jaar 
schiet mij direct één ding te binnen, namelijk de liftwedstrijd. Terwijl jij in de vakantie 
en in de eerste weken nog druk bezig was met het organiseren van de introductie voor 
de toenmalige eerstejaars kreeg je het ook voor elkaar om zonder problemen de 



liftwedstrijd te organiseren. Dit feit geeft maar weer eens aan hoe groot jouw 
arbeidsethos is. Het gehele jaar was jij bezig die verdomde website te orkestreren, de 
boekverkoop te stroomlijnen en geweldige borrels en activiteiten te organiseren. Ik 
bedoel wie van de aanwezigen hier heeft niet geprofiteerd van een DoMiBo? Naast jouw 
organisatorische kwaliteiten heb ik ook een andere kant ontdekt van jou het afgelopen 
jaar. Door het jaar heen en in het nabije UHSK-verleden heb je de nodige kritiek moeten 
verwerken, maar man wat stond je het gehele jaar –sorry voor de genderopmerking- je 
mannetje, en was je gezellig en positief aanwezig. Ook was jij altijd haantje de voorste 
om even flink te brassen op de diverse constitutieborrels. Ik hoop daarom ook dat jij 
jouw gretigheid om aanwezig te zijn bij constitutieborrels niet verliest en omzet in het 
afronden van de studie middels een prachtige bachelorscriptie en al het moois wat 
daarna nog gaat volgen. Emma, het was mij een eer en een waar genoegen. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Beste beste Engel, voordat ik begin met dit bedanken wil ik je eerst vragen je smoel af te 
trekken. … Ah, zo werkt het! Bedankt. Engel, als er iets is wat jou kenmerkt en wat mij 
altijd bij zal blijven is dat het feit dat jij ontzettend nuchter bent. Het zal wel komen door 
het gegeven dat jij, in tegenstelling tot een andere bestuurslid, een echte Fries bent. Met 
jouw nuchterheid zorgde jij ervoor dat het immense takenpakket van een Commissaris 
Onderwijs zonder problemen tot uitvoer werd gebracht. Ondertussen wist je altijd 
precies wat er speelde binnen het Departement en ontfermde jij je over het imago van 
de UHSK binnen datzelfde instituut. Je deed dat zelfs met zo’n overtuiging dat ik je 
weleens ’s ochtends na een avondje wijntjes drinken, die de helse hoofdpijn van de 
vorige wilde avond moest verbloemen, op de kamer zag zitten met een koud flesje cola 
op je wallen en je blik op oneindig. Alles had je er voor over om een paar uur later lekker 
fris bij een vergadering aan te schuiven. Ook stond jij het afgelopen jaar garant voor 
originele ideeën. Zo hebben we het prachtige, nieuwe en kleurrijke tapijt van de UHSK-
Kamer aan jou te danken. Terwijl je soms schipperde tussen Amsterdam en Utrecht wist 
je er ook voor te zorgen dat je op vrijwel elke constitutieborrel aanwezig was. Je dronk 
tijdens deze borrels zelfs bier. Onthoudt iedereen dat even? Zonder jouw 
aanmoedigingen hadden we nooit zulke heroïsche prestaties geleverd op deze borrels. 
Engel, ik kan wel blijven oreren en positieve woorden over jou uitspreken, maar ook 
voor jou is het tijd om verder te kijken. Ik heb van jou geleerd om wat serieuzer met 
mijn toekomst om te gaan en ben daarom vol plezier mijn master ingestapt. Jij 
bewandelt op dit moment dezelfde weg! Ik wens je veel succes en zie je over tien jaar op 
de Engelina Jiers Kuikendag.  
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Beste Lars, wat vind ik het jammer dat we onze samenwerking beëindigen. Na twee jaar 
intensief samengewerkt te hebben, we zaten ook samen in de Lustrumcommissie, is het 
voor ons beiden tijd om een jaar lang keihard te gaan studeren. Afgelopen jaar is 
gebleken dat we op veel punten van elkaar verschilden, maar dat we ook erg veel van 
elkaar konden leren. Ik kon jou door het jaar heen altijd als een klankbord gebruiken als 
ik even een minder moment had. Daarbij kan ik mij de avond waarop mijn sleutels op 
mysterieuze wijze in de jas van Hans waren verdwenen nog goed voor de geest halen. 
Een ander beeld dat ik nog heel erg op mijn netvlies heb is het moment waarop jij en 
Gerben die arme pedel van A-Eskwadraat naar buiten tilden vol souplesse. Moet je 



voorstellen, we waren toen nog niet eens 48 uur bestuur en de eerste constitutieborrel 
was dankzij jou al op de kop gezet. Het staat buiten kijf dat jij altijd garant stond voor de 
nodige dolletjes, terwijl jij ondertussen de UHSK-sekte goed wist te relativeren.  Lars, jij 
had de financiën en jouw taken altijd op orde en jouw input tijdens vergaderingen 
zorgde voor een grote hoeveelheid interessante inzichten. Ondertussen was je 
gedurende het jaar flink aan het sporten en had je alle tijd om de nodige K-Sjotfeestjes af 
te gaan. Ik hoop al met al dat we, ondanks onze masterstudies, in de komende jaren nog 
vaak gezellige avondjes zullen hebben waarbij de avond eindigt in een smerige kroeg 
waar bij jou, terwijl jij danst op een willekeurig fout hitje, een klein haarplukje op het 
voorhoofd verschijnt.  
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Tenslotte. Beste beste Bram, ik weet dat we elkaar nog veel zullen gaan zien in huiselijke 
kring, maar toch ga ik je ontzettend missen. De momenten waarop we elkaar welkom 
heetten op of rond de kamer ga ik koesteren. Jouw gestructureerdheid ga ik proberen na 
te leven, jouw ongelofelijke enthousiasme en onuitputtelijke kennis over deze 
vereniging zijn niet te beschrijven en zonder jou had ik nooit iets begrepen van die 
verderfelijke statuten. Tevens zorgde jij ervoor, dat jij terwijl je tijdens onze 
vergaderingen veelal bezig was met het vastleggen van onze discussies, altijd enkele 
zeer inhoudelijke opmerkingen maakte. Zeg Bram, als ik zo terugkijk heb jij echt een 
ongelofelijke bult werk verzet. Maar bovenal heb ik jou een ongekende ontwikkeling 
zien doormaken het afgelopen jaar. Waar ik jouw gestructureerdheid noemde, wist je 
door je leven tot in de puntjes te structuren soms wat door te slaan. Tegenwoordig zijn 
er meer momenten te ontdekken waarin je het werkelijke leven even loslaat en de ‘Party 
Bram’ uit de kast trekt. Man, wat heb ik het afgelopen jaar van deze ‘Party Bram’ 
genoten. Waar ik minder van genoten heb is jouw muzieksmaak en zangkwaliteiten. Ik 
denk dat het goed is dat jij de komende jaren niet meer achter de knoppen zit van de 
Spotify in de GeRu. Nog iets wat ik niet ga vergeten is de dag waarop jij broodjes spek 
met cheddar ging opwarmen in de magnetron van de Getto. Ach Bram, je weet dat niet 
iedereen perfect is. Al met al hoop ik, en heb ik vertrouwen in het feit, dat jij in de 
toekomst jouw dromen waar gaat maken en samen met Gerben de Universiteit op de 
kop gaat zetten. Of het als Rector Magnificus is of als onderwijsdirecteur, ik durf het niet 
te zeggen. Rest mij slechts nog de woorden: Bram, bedankt voor alles. En omdat je niet 
van anglicismen houdt: laat de microfoon vallen. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Bram: jullie weten natuurlijk allemaal hoe dit gaat beginnen. Welkom allemaal. 
Allereerst moet ik natuurlijk eventjes aansluiten bij wat mijn voorgangers allemaal 
hebben gezegd – eindelijk mag ik als secretaris mijn mond eens langere tijd open 
trekken op een ALV. 
 
Goed, Castor. Lieve, lieve Castor. Bij de eer van het voorbereiden van deze speech had ik 
eerder teveel verhalen en anekdotes om hier te delen, dus ik heb een selectie moeten 
maken en ik hoop dat hetgeen ik nu ga vertellen, een goed beeld geeft van hoe jij voor 
ons als voorzitter bent geweest.  
 



Laat ik beginnen met een aantal zaken waar jij het afgelopen jaar, soms vol goede moed, 
soms met frisse tegenzin, voor in hebt gezet. Het afgelopen jaar stond voor een groot 
deel in het teken van internationalisering en daar ben jij onwijs voor op de bres gaan 
staan. Zo heb je het voor elkaar gekregen om in samenwerking met Awater een mooie 
taalcursus op te zetten; chapeau daarvoor, want ondanks de moeizame correspondentie 
met Awater heb je maar liefst anderhalve internationale student ervoor binnen weten te 
slepen.  
 
Ja Castor, de communicatie met andere geesteswetenschappers liep niet altijd even 
soepeltjes. Dat hebben we misschien nog wel het meeste gezien bij Let’sGO, waarover je 
elke bv weer uitvoerig kon klagen, of over de communicatie met onze favoriete 
faculteitsassessor en jullie gezamenlijke queeste naar meer diversiteit en duurzaamheid 
op de universiteit.  
 
Maar er is toch ook wel beter contact geweest. Want, zo moeten jullie weten, Castor 
heeft, na een lange aanloop, best wel een periode in brand gestaan – je zou, om met Lars 
te spreken, kunnen zeggen dat hij ‘heet en aan het gebeuren’ was – en het doet mij veel 
deugd te kunnen zeggen dat ik bij een deel van het leggen van dat contact een sleutelrol 
heb mogen vervullen.  
 
En deze periode van Castor paste perfect bij zijn bestuurstaken, want al snel in het jaar 
kregen wij met zijn vijven door dat we Castor wel wat extra taken en 
verantwoordelijken mee mochten geven, kernachtig geformuleerd in de legendarisch 
geworden slagzin ‘Meer van Alles’. De druppel hiervoor, Castor, was natuurlijk toen je 
heel triomfantelijk ging vertellen dat je op elke kamerdag een speciaal ‘Afrika-uurtje’ 
had ingeruimd en zo alles te weten kwam over de economie van Gambia of de politieke 
situatie in de Centraal-Afrikaanse Republiek.  
 
Nu lijkt het misschien alsof Castor niets uitvoerde, maar, staat u mij toe iets serieuzer te 
worden, dat is natuurlijk niet het geval. Je nam ons met onze favoriete docenten mee 
naar een werfkelder voor een heerlijk diner, je stond klaar als praatpaal voor Marietje, 
en je hebt vooral ook een prachtige lezing neergezet voor ons andere erelid, Hermann 
von der Dunk. En Castor wás er, altijd, en overal. De zoveelste constitutieborrel, waar we 
traditiegetrouw steeds twaalf bier bestelden, elke UHSK-activiteit, weer een overleg 
hier; Castor, je was er altijd.  
 
En dat hebben jullie natuurlijk hopelijk – of misschien soms hopelijk niet – allemaal 
kunnen zien. En dat is natuurlijk een belangrijke rol voor de voorzitter. Maar Castor, ik 
ben van mening dat er nog iets geweest aan jou als voorzitter dat jou echt ónze 
voorzitter maakte, iets wat de mensen hier misschien niet altijd even direct hebben 
gezien. Want Castor, je was er niet alleen altijd, je wist ook altijd alles; je was altijd 
betrokken bij elk lief of leed van je bestuursleden. Je was bezorgd als iemand door ziekte 
niet kon studeren, bereid om liefdesproblematiek aan te horen en was altijd meteen 
beschikbaar om iemand werk uit handen te nemen. Dat is iets wat ik altijd erg aan je heb 
gewaardeerd, en iets wat ik juist hier nog graag wilde benadrukken. 
 
Maar, zo moeten jullie weten, Castor had wel een heel eigen manier om hier naar te 
informeren. Zo vroeg hij eens ‘Hoe is de Uitstorting van de Heilige Geest bij jullie 
verlopen?’ of ‘In mei leggen alle vogels een ei! Hoe voelt de lente bij jullie?’ en hoe erg ze 



ook werden, ‘Rozen verwelken en illusies vergaan, dit agendapuntje blijft voor altijd 
bestaan.’  
 
Castor, van oneindige bestellingen ChopChop, Burgerpaleis of Kebabhuis Kemer tot het 
handje van Marjan Oudeman, en van de workshops transferable skills met Sjoer tot even 
iets bellen; in het jaar waar deze dingen voorkwamen was evaluatie natuurlijk een van 
onze kernpunten en, volgens mij, zijn we wel van de 7,5 naar de 8,3 gegaan. En hoewel 
ondergetekende op de Cantus even overtuigd was van het tegendeel, weten we allemaal 
heel goed dat dat maar onder één voorzitter was: jij. 
 
Castor: Middels de volgende hamerslag dechargeer ik Castor van Dillen als voorzitter 
van de Utrechtse Historische Studentenkring en installeer ik tegelijkertijd Esther 
Martens als voorzitter van de Utrechtse Historische Studentenkring. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Op dit punt neemt h.t. voorzitter Esther Martens het woord over. 
 
Esther: Middels de volgende hamerslag dechargeer ik Bram Benthem als secretaris van 
de Utrechtse Historische Studentenkring en installeer ik tegelijkertijd Bart Blokland als 
secretaris van de Utrechtse Historische Studentenkring. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Op dit moment neemt h.t. secretaris Bart Blokland de notulen over. 
 
Esther: Middels de volgende hamerslag dechargeer ik Lars op de Laak als 
penningmeester van de Utrechtse Historische Studentenkring en installeer ik 
tegelijkertijd Timo Houtekamer als penningmeester van de Utrechtse Historische 
Studentenkring. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Esther: Middels de volgende hamerslag dechargeer ik Engelina Kuiken als Commissaris 
Onderwijs van de Utrechtse Historische Studentenkring en installeer ik tegelijkertijd 
Mayte Beekman als Commissaris Onderwijs van de Utrechtse Historische 
Studentenkring. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Esther: Middels de volgende hamerslag dechargeer ik Emma Broekman als Commissaris 
Intern van de Utrechtse Historische Studentenkring en installeer ik tegelijkertijd Luke 
de Bruijn als Commissaris Intern van de Utrechtse Historische Studentenkring. 
 
Er wordt geapplaudisseerd. 
 
Esther: Middels de volgende hamerslag dechargeer ik Gerben Hospers als Commissaris 
Extern van de Utrechtse Historische Studentenkring en installeer ik tegelijkertijd Kelly 
Hogervorst als Commissaris Extern van de Utrechtse Historische Studentenkring. 



 
  
12) Benoeming Senaat en Kascommissie  
 
Esther: Dan gaan we nu door naar de benoeming van de senaat en de kascommissie. Op 
de kandidatenlijst voor de senaat van 2017-2018 staan Floris de Hart, Marwa Gohar 
Elanany, Myrthe van Niekerk, Castor van Dillen, Bram Benthem en Emma Broekman. 
Heeft er iemand bezwaar?  
 
Er heeft niemand bezwaar.  
 
Esther: Dan dechargeer ik met de volgende hamerslag de senaat van 2016-2017 en 
installeer ik tegelijkertijd de senaat van 2017-2018.  
 
Er wordt geapplaudisseerd.  
 
Esther: Op de kandidatenlijst voor de kascommissie van 2017-2018 staan Lars op de 
Laak, Gerben Hospers en Marco Hol. Heeft er iemand bezwaar?  
 
Er heeft niemand bezwaar.  
 
Esther: Dan dechargeer ik met de volgende hamerslag de senaat van 2016-2017 en 
installeer ik tegelijkertijd de senaat van 2017-2018.  
 
Er wordt geapplaudisseerd.  
  
13) W.v.t.t.k. 
 
Esther: W.v.t.t.k.’s zijn er niet, dus we gaan door naar de rondvraag.  
 
14) Rondvraag 
 
Yvonne: Ik vind dat ik eindelijk oud genoeg ben om dit punt te maken: Als er helemaal 
geen commentaar is op het beleidsplan maar er wel tegenstemmen zijn, wil ik hen 
aanraden om met hun kritiek naar het bestuur te gaan.  
 
Bram: Er bestaat volgens mij sinds een paar jaar een traditie om deze vraag te stellen. Is 
er vanavond ook extra bittergarnituur?  
 
Esther: Ja, er is extra bittergarnituur.  
 
Castor: Ik heb twee dingen. Geheel volgens de traditie geef je als oud-bestuur aan het 
volgend bestuur een cadeau. Dit cadeau symboliseert het afgelopen jaar binnen de 
vereniging. Ondanks alles, we kunnen hier kort over zijn, maar de UHSK is toch wel een 
beetje een baantjescarrousel.  
 
Emma en Gerben komen met een draaimolenpaard binnen gelopen. Het 91e schenkt dit 
draaimolen paard aan het 92e.   
 



Emma: Er staat op: Welkom op de baantjescarrousel.  
 
Castor: Ik wens jullie heel veel sterkte vrijdag. Daarnaast wil ik jullie namens ons zessen 
veel succes wensen. Ik hoop dat jullie veel avonturen en lol beleven en succesvol de 
vereniging runnen.  
 
Castor: Dan heb k nog een persoonlijk punt. Er is veel kritiek op de vereniging dat er in 
mei veel activiteiten zijn. Tijdens de introductie zijn er echter weinig inhoudelijke 
activiteiten. Mijn advies zou zijn om activiteiten van het einde van het jaar door te 
schuiven naar september. Zodat  
 
Esther: Wij willen onze voorganger ook nog even bedanken en wij hebben een presentje 
voor jullie. We hebben voor iedereen een mooi boek gekocht om het berucht zwarte gat 
na een bestuursjaar tegen te gaan. We hebben deze boeken geselecteerd op jullie 
academische en persoonlijke interesse om inspiratie te bieden.  
 
Esther deelt de cadeaus uit.  
 
Gerben: Heb je het bonnetje ook? Ik heb hem al!   
 
15) Afsluiting 
Esther sluit de vergadering om 20.31. 
 


